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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS

DE FEVEREIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO,

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO.
COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS

EDIS DESTE PODER E, ACOMPANHANDO REMOTAMENTE, ESTÃO

OS VEREADORES JÚLIO CÉSAR E RAFAEL LACERDA. HAVENDO

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O

SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA VEREADORA

ALINE DO HOSPITAL QUE ESTÁ NO HOSPITAL ACOMPANHANDO

SUA SOBRINHA QUE SE ENCONTRA ENFERMA. EM SEGUIDA, O

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM Nº 010, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA O ANEXO I À LEI Nº

2.670, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017, QUE INSTITUIU O PLANO

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021.

MENSAGEM Nº 011, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE

SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO, PARA ABERTURA

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO

MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM Nº 012, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº
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2.967, DE 20 DE OUTUBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A

TRANSFERÊNCIA DE RECEITAS INTEGRANTES DO FUNDO DE

DEFESA DO MEIO AMBIENTE - FUNDEMA, NA FORMA QUE

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº
077, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA
(BERIM) – PRIORIZA O ATENDIMENTO DE PESSOAS COM

PROBLEMAS RENAIS E PESSOAS TRANSPLANTADAS NO

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 078, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO
RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE

SEMINÁRIO ANTIDROGAS NO INÍCIO DO ANO LETIVO NA REDE

MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO NO ÂMBITO DO

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001, DE AUTORIA DO
VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO MARACANAUENSE, AO SR.

RAPHAEL PESSOA MOTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO

DE UM PROFISSIONAL DA ÁREA DE ENFERMAGEM, ENFERMEIRO

OU TÉCNICO DE ENFERMAGEM, COM ENFERMARIA, NAS

UNIDADES DE REDE PÚBLICA DE CRECHES E ESCOLAS DE

EDUCAÇÃO INFANTIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO
RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O USO DE MÁSCARAS

TRANSPARENTES POR PARTE DOS SERVIDORES PÚBLICOS NO
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 069, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) –
INSTITUI O PROGRAMA ADOTE UMA ÁRVORE DIGITAL SOLAR NO

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 070, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANTÔNIO DA SILVA MORAIS (INSPETOR MORAES) – DISPÕE

SOBRE A CRIAÇÃO DE UM ALOJAMENTO PARA ABRIGAR

CAMINHONEIROS NO PARQUE INDUSTRIAL DE MARACANAÚ.

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA A IMPLANTAÇÃO DO

PROJETO SAMUZINHO NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, NO

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – FICAM DESTINADOS 2% (DOIS POR

CENTOS) DO TOTAL DE MORADIAS POPULARES DE PROGRAMAS

HABITACIONAIS PÚBLICOS AS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA

DOMÉSTICA E AS OFENDIDAS POR TENTATIVA DE CRIME DE

FEMINICÍDIO, CADASTRADAS VIA CONVÊNIO CELEBRADOS PELA

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 073, DE AUTORIA DO
VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO
LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA SOCIOAMBIENTAL DE FOMENTO A

CRIAÇÃO DE COOPERATIVA DE CATADORES DE MATERIAL

RECICLÁVEL, A SER DESENVOLVIDO COM PARTICIPAÇÃO DA

SOCIEDADE CIVIL. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 074, DE AUTORIA
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DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO
LIMA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO

CHAMADO BOCA DE LOBO INTELIGENTE NOS LOGRADOUROS DO

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS

DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS DE Nº 301 AO 334/2021
DE AUTORIA DOS VEREADORES CRISTIANO, CRISTIANO, RAFAEL

LACERDA, RAFAEL LACERDA, EDIZIO MOREIRA, EDIZIO MOREIRA,

PATRIARCA, PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, DEMIR PEIXOTO, IRMÃO

RAIMUNDINHO, BERIM, BERIM, ROMUALDO, ROMUALDO,

JEORGENES, JEORGENES, PEDRO RODRIGUES, PEDRO

RODRIGUES, LÉO SALES, LÉO SALES, IVONALDO LIMA, IVONALDO

LIMA, PAULINHO, PAULINHO, INSPETOR MORAES, INSPETOR

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, CARLOS

ALBERTO, MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA, LUCINILDO E

LUCINILDO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS
REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. EM
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E
GRANDE EXPEDIENTES. PELA ORDEM, O VEREADOR JEORGENES

REGISTRA A PRESENÇA DO JORNALISTA ALEX AZEVEDO QUE

ESTÁ FAZENDO UM TRABALHO SOBRE INCLUSÃO E

ACESSIBILIDADE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR

INSPETOR MORAES ELE FALA SOBRE O PROJETO DE INDICAÇÃO

QUE TRATA A CRIAÇÃO DE UM ALOJAMENTO PARA ABRIGAR

CAMINHONEIROS NO PARQUE INDUSTRIAL DE MARACANAÚ VISTO

QUE ESSES PROFISSIONAIS PASSAM MUITO TEMPO NO INTERIOR
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DE UMA CABINE DE CAMINHÃO NÃO TENDO UM LOCAL

ADEQUADO PARA REALIZAR SUA ASSEPSIA E REFEIÇÕES, POR

EXEMPLO. ELE TAMBÉM SALIENTA A IMPORTÂNCIA DOS

SERVIÇOS REALIZADOS POR ESSES PROFISSIONAIS. NO GRANDE

EXPEDIENTE, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES MENCIONA UM

REQUERIMENTO LEGISLATIVO DE SUA AUTORIA QUE TRATA DO

PROBLEMA DE ABRIGOS DE ÔNIBUS FEITOS DE CONCRETO QUE

ESTÃO COM SUAS ESTRUTURAS COMPROMETIDAS E AGRADECE

AO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, RAPHAEL

PESSOA, POR ATENDER AS SUAS SOLICITAÇÕES QUANTO A ESSA

QUESTÃO. O SENHOR VEREADOR TAMBÉM AGRADECE AO

SUPLENTE DE VEREADOR, MÁRCIO CAETANO, POR TAMBÉM TER

REFORÇADO JUNTO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A

NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DAS REFERIDAS ESTRUTURAS.

ELE CITA PROBLEMAS OCORRIDOS NO CÓRREGO DA RUA SÃO

SEBASTIÃO, PRÓXIMO A ESCOLA EVANDRO AIRES DE MOURA,

QUE SEMPRE INUNDA QUANDO OCORRE CHUVA. ELE FALA QUE É

PRECISO REALIZAR A DESOBSTRUÇÃO DO REFERIDO CANAL.

ELE SOLICITA, AINDA, DE FORMA URGENTE O RETORNO DO

CENTRO DE TESTAGEM EM MARACANAÚ O QUAL FOI INATIVADO

PELO GOVERNADOR DO ESTADO. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL,

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES

MANOEL CORREIA E EDÍZIO MOREIRA QUE FOI ACATADA.

CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA
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DOS EDIS DESTE PODER E, ACOMPANHANDO REMOTAMENTE, O

VEREADOR JÚLIO CÉSAR E RAFAEL LACERDA. APÓS LEITURA DA

ORDEM DO DIA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES, O SENHOR
PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA
NETO – CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E

CONTROLE URBANO, O RELATÓRIO DE AUTOMONITORAMENTO

NAS EMPRESAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 061, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO
RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O DIA 5 DE ABRIL COMO DIA

MUNICIPAL EM HOMENAGEM AS VÍTIMAS DO COVID-19, NO

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 062, DE AUTORIA DO
VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO – INSTITUI A

IMPLANTAÇÃO DA LEI LUCAS, QUE DISPÕE SOBRE A

OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PRIMEIROS

SOCORROS POR PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM

CONTATO DIRETO COM OS ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS

INSTALADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ DA REDE PÚBLICA

MUNICIPAL E PARTICULARES. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 063, DE
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA –
INSTITUI NA REDE DE ENSINO, O PROGRAMA MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃO PARA SEGURANÇA NO TRÂNSITO. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS
FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE

UMA UNIDADE MÓVEL BUS MÓVEL, PARA PRESTAÇÃO DE



7

SESSÃO ORDINÁRIA / 16-02-2021

SERVIÇO DE CASTRAÇÃO E ESTERILIZAÇÃO DE CÃES E GATOS

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE

AUXILIO ÀS MULHERES QUE SE SINTAM EM SITUAÇÃO DE RISCO

EM RESTAURANTES, BARES, CASAS NOTURNAS, E CONGÊNERES

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 066,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO
HOSPITAL) – INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À

CONTRATAÇÃO DE MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA

DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS FORAM APROVADOS POR
UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS CONSTANTES
NO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 17 (DEZESSETE) DE

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL.

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.


